Ipunoxenue 9

k Bpemennomy Ilopsaxy opraHusanuy u IpoBeACHUS
TOCY/IapCTBEHHOTO KOHTPOJIA 3a COOJIF0ACHUEM
TpeGOBaHUI PUPOLOOXPAHHOTO 3aKOHOJATEIBCTBA

IIpoTokoJ U3MepeHnii mapaMeTpoB ra3onbLIeBOro NOTOKA

Jara npoBeneHunst U3MEpPEHU

(rocyJapCTBEHHOTO  9KOJOTMYECKOr0  KOHTPOJIS)
(.4.13.)
[Mpunoxenne __ k AKTy orOopa mpod oT Ne
MUH., OKOHYaHUE yac. MHUH.

Bpewms nposeeHns U3MEpEHUI: Ha4alI0 yac.

N3mepenns BoinonaHeHbl B cootBercTBUU ¢ ['OCT 17.
1. Homep (HanMeHOBaHUE) HCTOYHHUKA

2.4.06-90 ta 17.2.4.07-90.

2. MecTto u3MepeHus

2.1. o (nmocne) BenTmisitopa; no (nmocne) [OY; YuacTok ra3oxoja: BEpTUKAIBHBIA, TOPH3OHTAIBHBIN,

HaKJIOHHBIH,

(momuepKkHyTH)

2.2. JlinaHa npsMoro yyactka |, Mm

2.3. IaMepuTenbHOE CCUCHHE

Kpyrnoe ceuenue

[IpsiMOyroabHOE ceueHue

Huametp D, mm

3nauenne L=1/D = / .
JITMHHA y4acTKa JI0 M3MEPHUTEIBHOTO ceyenus |y, MM
l,=1- (K, x D)

(

ly

KonuuectBo TOUuEek HU3MCPCHUMA Np , OIT.
Mip__
[Liowazs ceyenus Sp , M. Sp = 0,785 ( D / 1000)*

Sp =0,785 x ( / 1000)?

|Sp= |

Pa3mep cTopon 4 u B, mm

A= ,B=

B/A=

OKBHUBAJIICHTHBIN JUAMETP DC, MM. D, = (24 x B) | (4 + B)
= (2 X X )/( + )

D. =

3nayenue L=1/D, = / .
JITMHHA ydacTKa 10 K3MEPHUTEIBHOTO ceuenus |y, Mm
Iy =1-(K; x De)
—(

)

ly

Konnuectso Touek HU3MCPCHHUA Ng,Np , HIT.
N4 ,Np
[nomas cedeHus S 4z, M2. Sxs = (4 / 1000)x(B / 1000)

Sas = ( /1000) x ( /1000)

|Sas =

3. Temneparypa rasomnsuiesoro noroka t. ; °C; 7, ; K

Kpyrnoe ceuenue

TIpsimoyrospHOE ceueHune

Koopaunate! Touku, MM to

—

trl trS

Koopaunate! Touku, MM ta teo

1. 1 (0,250 +0,083) D

0,25 x

T.

1 (0,250 +0,083) 4
0,25 x
(0,250 + 0,083) B

0,25 x

1.2  D-(0,250+0,083) D

T.

2 4-(0,250 £ 0,083) 4

B - (0,250 + 0,083) B

ol
1

-

T.=@en+t) |T.=

4. AtmocdepHoe naBieHue p,, Klla.

B nauane nsmepenuit

B koH1e usmepenuit

Pa—

5. CUT, npuMeHsieMbIe IPU U3MEPCHUSX

Hanmenosaune CUT 3aBoJICKOH HOMEP

CBeJIeHHS O TIOBEPKE
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6. CkopocTh L U 00BEMHBIN pacxos Jy

Koopaunatsl Touku nj, CkopocTs U , m/c JlaBrenue ctaTu4eckoe Pe;;, MM BOJI. CT.
MM
n; Kpi, | Kpi x D; nokazanusa CUT MaHOMET]
Knai | Kny x A, nokasanus CUT
Kngi | KngixB | p, L, U3 L Per 1 Per 2 Per 3 Per
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
v = Per = / 13,6 = MM PT. CT.
Pa= x ,5= MM PT. CT.

Pr:(pai pCT)= Pr=

Pl T, = / polT.=

O06bémHbIH pacxon Qv u Qyo , me.

[Tpu pabounx ycnoBusx (y = v.S = =
[TpuBenénnbIii kK HOpMabHBIM ycnoBusM 0,359 . Qy xp./ Ty = 0,359 x x Qvo =

7. TemmepaTypa OKpyKaroIei cpesl Bo3ie Mecta oToopa mpoo, to. = °C.

[Ipumeuanus:

I/ISMepeHI/IH BBITTOJIHUIIN

(moxnucu, ®UO)



